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1. Proč ta růže uvadá, 
          Gm7           C
   kterou jsem ti včera dal,
                  Es
   odpověď mě napadá, 
          Gm7           C    C C Gm7 Gmi7 C C C C   C C Gm7 
Gm7 C C C C
   je to tím, že jsem ti lhal, 
   
    C                   Es
2. Nejsem sám a nejsem tvůj,
         Gm7      C
   to ta růže asi ví,
                  Es
   bílá růže nežaluj, 
           Gmi       C Gmi C Gmi C Gmi C C
   soumrak padá šedivý.
   
   B      F       Es
R. Ve zlatém sarkofágu 
   B     F      Es F
   píseň má odpočívá
   B         F       Es
   na způsob černých mágů.
   B      F       Es      
   gestem ji probudí 
          F         G 
   a snad nám prozradí.
   
   C               Es
3. Proč ta růže uvadá,
          Gm7           C
   kterou jsem ti včera dal,
                    Es
   je to trochu záhada,
          Gm7        C    C C Gm7 Gm7 C C C C   C C Gm7 Gm7 C 
C C C
   trochu osud trochu žal.
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